



Poder Executivo  
Ministério da Educação  
Universidade Federal do Amazonas  
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



### **3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 15/2020 PROPESP/UFAM**

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 3ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no primeiro semestre de 2021 no curso de Mestrado Profissional do Programa de Pós-Graduação Enfermagem no Contexto Amazônico, com efeito, determina:

**I- Onde se lê:**

#### **6. DOS RECURSOS**

6.4. O processo do recurso deverá ser enviado para o PPGENF-MP/UFAM  
[ppgem@ufam.edu.br](mailto:ppgem@ufam.edu.br)

**Lê-se:**

6.4. O processo do recurso deverá ser enviado para o PPGENF-MP/UFAM  
[ppgemp@ufam.edu.br](mailto:ppgemp@ufam.edu.br)

Manaus, 15 de outubro de 2020.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie  
**Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação**  
(Nota: O original desta Retificação assinado pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)